
LEISTUNGSVERZEICHNIS

Bei tagwerk bekommen Sie alle Dienstleistungen rund ums Recruiting aus einer 
Hand: Von der Mediaberatung über die klassische Print- und Online-Stellenanzei-
ge samt Text und Gestaltung bis zur kompletten Kampagne – unser Repertoire ist 
breit gefächert und für individuelle Wünsche stets offen.

DAS BRINGEN SIE MIT

Sie haben schon mal in der Produktion oder in der Lager-

logistik gearbeitet? Oder Sie haben Lust mal in die Lebens- 

mittelherstellung reinzuschnuppern? Vielleicht möchten Sie 

sich für eine Reise oder Anschaffung kurzfristig etwas dazu-

verdienen? Sie sind mit der Schule fertig und haben gerade zeit-

lich Luft, bevor etwas Neues anfängt? Wichtig ist dies:

• Sie arbeiten sorgfältig und achten auf die besonderen Regeln 

in der Lebensmittelproduktion.

• Sie können sich vorstellen, am Band oder an der Maschine zu 

arbeiten.

• Sie sind mobil und können unsere Produktionshalle in  

Lommatzsch erreichen.

• Schichtarbeit ist für Sie kein Problem.

DAS BIETEN WIR IHNEN

• Tarifliche Bezahlung

• Tolles Essen in unserer Kantine zu günstigen  

Mitarbeitertarifen

• Günstige Konditionen in unserem Werksverkauf

PASSEN WIR ZUSAMMEN? 

Senden Sie Ihre Bewerbung bitte an antje.kaufmann@frosta.de 

oder stellen Sie Ihre Fragen telefonisch: 0172 – 34 84 360. 

Wir freuen uns auf Sie! 

FRoSTA AG Lommatzsch

Messaer Straße 3 – 5 · 01623 Lommatzsch

GESUCHT!SAISONKRÄFTE

GESUCHT!SAISONKRÄFTE

EIN GUTES PRODUKT BEGINNT MIT DEN BESTEN ZUTATEN ...

... und natürlich den besten Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. 

Kommen Sie zu FRoSTA, dem Unternehmen mit einer der 

spannendsten Lebensmittelmarken Europas. 

Im Werk Elbtal, in Lommatzsch, wird seit 100 Jahren bestes 

Gemüse produziert und verarbeitet. Als größter  Arbeitgeber 

im Ort suchen wir vom 01.06. bis 31.12.2022 tatkräftige  

Saisonkräfte für die Produktions- und Qualitätsabteilung.

DIESE AUFGABEN ERWARTEN SIE

Als Produktionsmitarbeiter (w/m/d) in unserem Werk wartet 

auf Sie eine abwechslungsreiche Arbeit – dies ist Ihr Tages-

geschäft:

• Sie füllen unsere Rohwaren in die Produktionsmaschinen.

• Ihr Einsatz kann auch an der Verpackungsanlage sein.

• Sie prüfen die Qualität unserer Rohwaren.

MEHR ERFAHREN Ö

Wenn Sie mit uns die Zukunft bauen möchten, bieten wir spannende 

Perspektiven in gewerblichen und kaufmännischen Berufen für

ABSOLVENTEN  W/M/D

AUSZUBILDENDE

FACH- UND  

FÜHRUNGS KRÄFTE

Besuchen Sie uns auf der Jobmesse Bremen oder  unseren Karriere-

bereich unter www.zech-group.com und www.zech-building.de
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Kern-Bereich Beschreibung

1 Erstellung einer nationalen Stellenanzeige  
Online / Print  
 

Erstellung der Anzeige als Grafikdatei oder HTML
• inkl. Mediarecherche, Schaltungempfehlung und Abwicklung
• inkl. Textberatung, AGG-Prüfung/Lektorat und Kontrolle unter Beachtung von 

z.B. Druckspezifikationen, SEO-Gesichtspunkten, Mobiloptimierung
• inkl. grundständiger Bildbearbeitung (geliefertes Material), QR-Code- Erstellung, 

CI-Abstimmung
• inkl. Verlinkung mit Bewerbungsformular, falls vorhanden Videos oder Social-

Media-Profile

2 Erstellung zusätzlicher Formate (Print oder 
Online)

Erstellung pdf, html, jpg, doc aus einer vorhandenen Anzeige

3 Schaltung Print, Online und Flatratebörsen Einstellung auf allen Kanälen – auch z. B. bestimmte Social-Media-Kanäle, Xing 
Basic, Arbeitsagentur etc., wir pflegen u.u. manuell ein, erstellen kanalspezifischen 
Content und fertigen ggf. spezifische Bildcollagen

4 Abwicklung Auslandsanzeige - inner-/außerhalb 
EU

5 Onboarding Neukunde Bestandsaufnahme, Beratung, Sichtung im Rahmen der ersten Schaltung

6 Anzeigenhost auf tagwerk Server Ist es nicht möglich, die Anzeige auf der eigenen Homepage zu veröffentlichen, 
können wir dazu unseren Server zur Verfügung stellen, 30 Tage Laufzeit.

Zusatzleistungen  
TEXT, GRAFIK, RECHERCHE Beschreibung

7 Grafische und/oder textliche Überarbeitung von 
Anzeigen, redaktionellen Beiträgen rund um 
den Stellenmarkt, Vorlagen für Azubi-Magazine 
etc.

Grafik bei Gesamtgestaltung oder auch nur Text – inkl. Textberatung, AGG-Prüfung, 
 SEO, Lektorat, Korrekturen. Dateiformat Text: Word

8 Grafische und textliche Erstellung von Formaten 
für unterschiedliche Werbeträger / Außenwer-
bung wie:

• Großflächen
• Flyer
• Verkehrsmittelwerbung (Fahrgast-TV, Mietbi-

kes, Bus- und Straßenbahnbeklebungen etc.)
• Messestände
• usw.

1-3 Layouts, 2 Korrekturgänge

9 Anzeigen-/Texterstellung z. B. für Websites, Pres-
se, Messauftritte, interne Kommunikation etc.

10 Lektorat englischer Anzeigentext durch Native Speaker

11 Übersetzung einer Anzeige deutsch / englisch durch Native Speaker

12 Neuerstellung Layout Print / Online 1-3 Layouts, 2 Korrekturgänge

13 Layoutanpassung / Vorlagenerstellung Verschiedene Formate nach bestehender CI

14 Erstellung des Bereichs „Recruitingmaßnah-
men“ als Teil des CI-Manuals

Ausarbeitung des CI-Manuals hinsichtlich Stellenanzeigen und weiterer 
 Recruitingmaßnahmen

tagwerk
Personalmarketing + Kommunikation GmbH

0421 15007
info@tagwerk.de



15 Erstellung Unternehmensportrait Erstellung eines grundständigen Unternehmensportraits auf einem sozialen Netz-
werk oder Stellenportal (z. B. Unternehmensportrait auf indeed, xing, kununu oder 
CompanyHub bei Stepstone). Dies beinhaltet die Überarbeitung und Einstellung 
der Grundtexte (Unternehmensbeschreibung / Arbeitsplatz / Benefits etc.), Einstel-
lung aller Grunddaten, Einstellung und Bearbeitung gestellter Bilder, Einstellung 
gestellter Videos, Einstellung aller relevanter  Verlinkungen, Screenreader-Unterstüt-
zung aktivieren, ein Korrekturumlauf.

16 Logoerstellung / -überarbeitung Vorgespräch, 1-5 Layouts, 2 Korrekturgänge

17 Mitarbeiter:innenschulungen, z.B. für das Texten 
 eigener Anzeigen

Inkl. Vor- und Nachbereitung

18 Übersicht Schaltungsmöglichkeiten / Media-
recherche

Erstellung einer Medienübersicht (Print und regionale Online-Medien)  außerhalb 
einer aktuellen Schaltung – je Standort

19 Jahresplanung Ausbildungsveröffentlichungen  
print / online

Erstellung einer Medienübersicht (Print und regionale Online-Medien)  außerhalb 
einer aktuellen Schaltung – je Standort  

20 Bildwechsler / Bildkarussel Erstellung, Einpflegung und stellenspezifische Auswahl eines 3-Bildwechsler / 
Bilderkarussel, den viele Börsen zur Verfügung stellen

21 Bilderpool – Recherche – Lizenzierung Suche passender Bilder - je nach Bereich, 10 - 30 Bilder – pro Bild, einfache Lizenz

22 Bildbearbeitung Aufwändige Bildbearbeitung (z. B. Freistellung, Montagen o.ä.) je Stunde

Weitere Sonderleistungen Beschreibung

23 Programmierung und Entwicklung Neu-Erstellung Homepage, Schnittstellenprogrammierung, je nach Umfang

24 Prüfung Ihrer Website / Karrieresite /  
Landingpage

Check der Oberfäche, z.B. auf die richtige Seitenstruktur zur optimalen technischen 
Abholung Ihrer Stellen von Crawlern, gendersensible Ansprache und AGG-Konfor-
mität, Suchwortfülle etc.

25 Überarbeitung Ihrer Website / Karrieresite /  
Landingpage

Erarbeitung des differenzierenden Markenkerns als Arbeitgeber, Entwickeln einer 
zielgruppenorientierten Strategie mit Budgetempfehlung, Ableiten von passenden 
Einzel-Maßnahmen mit Kostenkalkulation

26 Verdeckte Anzeigen mit Entgegennahme der Be werbungen, auf Wunsch inklusive einer ABC- Analyse 
der Bewerber und Abwicklung des Schriftverkehrs

27 Markenentwicklung, Employeur Branding 
Strategie

Durch Partner-Agentur

Projektabwicklung Beschreibung

28 Projektabwicklung Kampagne Für aufwändige Standortrecherchen, zur Zusammenstellung eines geeigneten 
Mediamixes einer Kampagne – individuelles Angebot, je nach Umfang und Posten 
bzw. unterschiedlichen Werbeträgern

29 Begleitung Messeauftritt Für die inhaltliche und koordinatorische Begleitung von Messeauftritten –  
individuelles Angebot

30 Radiospot (ohne Ausstrahlungskosten) Koordination und Abwicklung der Spotproduktion durch unseren Kooperationspart-
ner (zzgl. Sprecherhonorar, Produktion, GEMA-Gebühren etc.), individuelles Angebot

31 Fotograf:in / Videograf:in Briefing, Empfehlung und Koordination – zzgl. Tagessatz Fotograf:in –  
individuelles Angebot
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